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Black Shark GT 

Set Up And Pair

Click “ADD A DEVICE” in Shark Fit APP
to add the device:
1. Scan the QR code on the watch screen;
2. Search the watch Bluetooth for pairing.

Download The App

Search Shark Fit APP in Google Play (Android)
or App Store (iOS), or scan the QR code
to download Shark Fit APP.

Charging

To charge the watch, place the watch �at 
and make sure that the two metal holes 
on the back are aligned with the metal tip 
of the charging head.

Change Straps

Slide the spring pin and hold it to remove 
a strap from the watch or attach a strap 
to the watch. 
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User Manual

Наименование продукта: Black Shark GT
Модель: BS-GT
Уровень защиты от влаги: IP68
Номинальное напряжение: 5V     0.5A
Датчик: 3-осевой акселерометр, датчик 
ЧСС и датчик SpO2

Емкость аккумулятора: 270mAh
Режим синхронизации: Bluetooth 5.2
Разрешение: 368*448 пикселей
Дисплей: 1.78-дюймовый AMOLED
Рабочая температура: 0℃ ~ 45℃
Рабочая частота: 2402MHz ~ 2480MHz
Мощность передачи Bluetooth: ≤8dBm

Параметры
Смарт-часы
Кабель для зарядки
Руководство пользователя

Содержимое упаковки

Для просмотра регуляторной информации 
перейдите в Настройки - О устройстве - 
Регуляторная информация. 

Регуляторная информация

Warnings

1. Replacement of a battery with an incorrect type that can defeat a safeguard (for example, 
in the case of some lithium battery types); 
2. Disposal of a battery into �re or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, 
that can result in an explosion;
3. Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result 
in an explosion or the leakage of �ammable liquid or gas; 
4. A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the 
leakage of �ammable liquid or gas.

Swipe On Home Screen

Shortcuts and settings

Noti�cations

Fitness data, weather and music control

Menu

Home Button:
Wake the watch: Press once;

Power On: Press and hold till screen lights up;

Power Off: Press and hold and choose Power Off;

Back to Home Screen: Press once.

Note

Please read the instructions before use:
1. The product should be charged for more than 2 hours before use, but avoid prolonged charging

in an unmanned environment.
2. Please use a charger of 5V/1A or 5V/2A along with the original charging cable from Black Shark.

* The Company reserves the right to change the terms and conditions without prior notice. 
Some features may vary in different software versions.

说明书规格描述
工艺: 风琴折
材质: 80g哑粉    
颜色: 专色+单黑印刷
尺寸: 129*54mm  

Enter Pairing Mode

Press and hold the power button on the 
side to power on. 
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Charge the smartwatch to activate it before �rst use.

Customer Support

Need help or more information? 
Please scan the QR code. 
You can also check the FAQs in
the App.

You have not link a device.

Push Messages

Alarm

Camera Control

Others

Device MeHome

User Guide

Firmware Upgrade

ADD A DEVICE

PANTONE 2420 C

Black Shark GT 

Установка и сопряжение
Чтобы добавить устройство, щелкните
"Еще" в приложении SHARK Fit:
1. Отсканируйте QR-код на экране часов;
2. В поиске Bluetooth на часах найдите
устройство для сопряжения. 

Скачайте приложение

Зарядка

Замените ремешок
Сдвиньте пружинный штифт и удерживайте
его, чтобы снять ремешок с часов или
закрепить ремешок на часах. 
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Руководство пользователя

Product Name: Black Shark GT
Model: BS-GT
Ingress protection level: IP68
Input rating: 5V     0.5A
Sensor: 3-axis acceleration sensor,
HRM and SpO2 sensor

Battery capacity: 270mAh 
Sync mode: Bluetooth 5.2
Resolution: 368*448 pixels
Display: 1.78 inch AMOLED     
Operating temperature: 0℃ ~ 45℃
Operating frequency: 2402MHz ~ 2480MHz
Bluetooth transmit power: ≤ 8dBm

Parameters

Smart Watch
Charging Cable
User Manual

Contents

To view regulatory information, please go
to Settings - About - Regulatory Information

Regulatory Information

Предупреждения:

1. Замена батареи неправильным типом, который может нарушить защитные механизмы 
(например, в случае некоторых типов литий-ионных батарей);
2. Утилизация батареи путем поджигания, размещения в горячей печи, механического сжатия 
или разрезания, что может привести к взрыву;
3. Оставление батареи в экстремально высокой температурной среде, что может привести к 
взрыву или протеканию горючей жидкости или газа;
4. Подвергание батареи крайне низкому атмосферному давлению, что может привести к 
взрыву или протеканию горючей жидкости или газа. 

Проведите по домашнему экрану

Ярлыки и настройки

Уведомления

Данные о фитнесе, погода и управление
музыкой
Меню

Кнопка "Домой":
Включение часов: Нажмите один раз;
Включение: Удерживайте нажатой, пока 
не загорится экран;
Выключение: Удерживайте нажатой и 
выберите "Выключить";
Возврат на главный экран: Нажмите один 
раз.

Примечание

Пожалуйста, ознакомьтесь с инструкциями перед использованием:
1. Продукт должен быть заряжен более 2 часов перед использованием, но избегайте 
продолжительной зарядки в неприсутствии.
2. Пожалуйста, используйте зарядное устройство с напряжением 5V/1A или 5V/2A вместе с 
оригинальным кабелем для зарядки от Black Shark. 

Компания оставляет за собой право изменять условия и положения без предварительного 
уведомления. Некоторые функции могут отличаться в разных версиях программного 
обеспечения.

*

Войдите в режим сопряжения. 
Нажмите и удерживайте кнопку питания на
боковой стороне, чтобы включить устройство.

1

Зарядите смарт-часы, чтобы активировать их
перед первым использованием. 

Служба поддержки клиентов
Нужна помощь или дополнительная информация?
Пожалуйста, отсканируйте QR-код.
Вы также можете посетить приложение SHARK
Wear для часто задаваемых вопросов. 

Ищите приложение SHARK Fit в Google 
Play (Android) или App Store (iOS) или 
отсканируйте QR-код для загрузки 
приложения SHARK Fit. 

Для зарядки часов поместите часы на 
зарядную базу и убедитесь, что два 
металлических отверстия на задней 
стороне часов выровнены с 
металлическим наконечником зарядного 
штекера.

вы ещё не подключили устройствo

Уведомления

Бyдильник

Κамера

Пpoчee

Device MeHome

Pукoводство пользователя

Обновление

Еще



Найменування продукту: Black Shark GT 
Модель: BS-GT
Рівень захисту  від вологи: IP68
Номінальна напруга: 5В     0.5A
Датчик: 3-осьовий акселерометр, датчик 
ЧСС і датчик SpO2 
Ємність акумулятора: 270мАг
Режим синхронізації: Bluetooth 5.2
Робоча частота: 2400 МГц~2483,5 МГц.
Максимальна вихідна потужність = 8дБм.
Роздільна здатність: 368*448 пікселей.
Дисплей: 1.78-дюймовий AMOLED. 
Робоча температура: 0℃~ 45℃

Параметри
Смарт-годинник
Кабель для зарядки
Посібник користувача

Вміст упаковки

Для перегляду регуляторної інформації 
перейдіть у Налаштування - Про пристрій - 
Регуляторна інформація. 

Нормативна інформація

说明书规格描述
工艺: 风琴折
材质: 80g哑粉    
颜色: 专色+单黑印刷
尺寸: 129*54mm  
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Установка і сполучення
Щоб додати пристрій, клацніть "Ще" в 
додатку SHARK Fit:
1. Відскануйте QR-код на екрані годинника;

 У пошуку Bluetooth на годиннику знайдіть 
пристрій для сполучення.

2.

Завантажте додаток

Заміна ремінця
Зсуньте пружинний штифт і утримуйте його, 
щоб зняти ремінець із годинника або закріпити 
ремінець на годиннику. 
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Проведіть по домашньому екрану

Ярлики та налаштування

Повідомлення

Дані про фітнес, погода та керування 
музикою
Меню

Кнопка "Додому":
Увімкнення годинника: Натисніть один раз; 
Увімкнення: Утримуйте натиснутою, поки не 
загориться екран;
Вимкнення: Утримуйте натиснутою і виберіть 
"Вимкнути";
Повернення на головний екран: Натисніть 
один раз.

Увійдіть у режим сполучення. 
Натисніть і утримуйте кнопку живлення на бічній 
стороні, щоб увімкнути пристрій.
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Зарядіть смарт-годинник, щоб активувати його 
перед першим використанням. 

Служба підтримки клієнтів
Потрібна допомога або додаткова інформація?
Будь ласка, відскануйте QR-код.
Ви також можете відвідати додаток SHARK Wear для поширених запитань. 

Шукайте застосунок SHARK Fit у Google 
Play (Android) або App Store (iOS) або 
відскануйте QR-код для завантаження 
застосунку SHARK Fit. 

Зарядка
Для заряджання годинника помістіть 
годинник на зарядну базу і переконайтеся, що 
два металеві отвори на задній стороні 
годинника вирівняні з металевим 
наконечником зарядного штекера.

вы ещё не подключили устройствo

Уведомления

Бyдильник

Κамера

Еще

Примітки
Будь ласка, ознайомтеся з інструкціями перед використанням:
1. Продукт має бути заряджений понад 2 години перед використанням, але уникайте тривалої зарядки, якщо ви 

відсутні поряд.
2. Будь ласка, використовуйте зарядний пристрій з напругою 5В/1A або 5В/2A разом з оригінальним кабелем

для зарядки від Black Shark. 

* Компанія залишає за собою право змінювати умови та положення без попереднього повідомлення. Деякі 
функції можуть відрізнятися в різних версіях програмного забезпечення.

Застереження:
1. Заміна батареї неправильним типом, який може порушити захисні механізми (наприклад, у випадку деяких 
типів літій-іонних батарей).
2. Кидання батареї у вогонь, а також механічне розчавлювання або розрізання батареї може призвести до
вибуху.
3. Залишення батареї в екстремально високому температурному середовищі, що може призвести до вибуху
або протікання горючої рідини або газу.
4. Піддавання батареї вкрай низькому атмосферному тиску, що може призвести до вибуху або
протікання горючої рідини або газу. 

Відомості про утилізацію і переробку відходів електричного та електронного обладнання:  з цим виробом не слід поводитися 
як із побутовим сміттям. Для захисту довкілля і здоров’я людей від шкоди через неконтрольоване видалення відходів утилізуйте 
пристрій належним чином для можливого подальшого повторного використання природно-сировинних ресурсів.

ГАРАНТІЯ
Щиро вітаємо Вас з приємною покупкою та впевнені, що придбане обладнання задовольнить усі Ваші побажання.
РОЗДІЛ 1: ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Даний гарантійний талон підтверджує якість продукції та надає право на гарантійний ремонт та заміну дефектних компонентів. Всі умови 
гарантії мають дію у межах законодавства про захист прав споживачів та регулюються законодавством України. Технічне обслуговування 
обладнання не входить до переліку робіт, що виконуються в межах гарантійних зобов’язань. Компанія залишає за собою право відмовитися 
від гарантійного ремонту у випадку недотримання нижчезазначених умов гарантії. Будь ласка, збережіть та пред’явіть гарантійний талон 
під час запиту гарантійного обслуговування.
РОЗДІЛ 2: УМОВИ ГАРАНТІЇ
Гарантія дійсна за умови наявності правильно заповненого гарантійного талону з зазначенням повної назви моделі, серійного номера 
виробу, дати продажу, гарантійного строку, чітких печаток фірми – продавця, а також повної інформації про компанію інсталятора з 
зазначенням ПІБ спеціаліста відповідального за проведення монтажних робіт, заповненого протоколу пуску  та акту готовності обладнання 
до пусконалагоджувальних робіт. Перед використанням даного обладнання рекомендуємо Вам ознайомитися з інструкцією по 
експлуатації. Гарантія не розповсюджується у випадку, якщо заводське маркування або серійний номер пошкоджені, нерозбірливі, мають 
сліди переклеювання або відсутні на обладнані. Гарантія не розповсюджується у випадку порушення правил транспортування та зберігання 
обладнання. Гарантія не розповсюджується у випадку використання обладнання не за призначенням. Гарантія не розповсюджується у 
випадку внесення в конструкцію обладнання змін або виконання доробок, а також використання деталей, комплектуючих, програмного 
забезпечення, витратних матеріалів, засобів для чищення матеріалів не передбачених нормативними документами. Гарантія не 
розповсюджується у випадку пошкодження обладнання споживачем або третьою стороною. Гарантія не розповсюджується у випадку, 
якщо несправність обладнання викликана дією непереборних сил (пожежа, удар блискавки, затоплення, природні катаклізми і т.д.). 

Гарантія не розповсюджується у випадку, якщо пошкодження обладнання викликане невідповідністю Державним стандартам параметрів 
живлення, телекомунікаційних, кабельних мереж, ненормованими коливаннями напруги та іншими несправностями ліній 
електроживлення, що призводить до характерних пошкоджень ланцюгів живлення, компонентів, контактів і компресорів. Гарантія не 
розповсюджується, якщо обладнання експлуатується з порушенням умов використання, які вказані в інструкції з експлуатації. Гарантія не 
розповсюджується у випадку, якщо є сліди стороннього втручання або була спроба несанкціонованого ремонту обладнання. Гарантія не 
розповсюджується у випадку пошкодження обладнання заподіяного попаданням всередину виробу сторонніх предметів, хімічних засобів, 
рідини, пилу, комах, тощо.

Усі ілюстрації в цьому посібнику лише для ознайомлення. Фактичний пристрій може відрізнятися. BLACK SHARK може 
оновити цей посібник без попередження. Зміни будуть включені в нові видання цього посібника.

PANTONE 2420 C

Black Shark GT 
Посібник користувача
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